



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 38/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 07/2021, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Gestão em Saúde (PPGGES), nível *lato sensu*, Campus Uruguaiana.

Onde se lê:

(...)

7. DATAS IMPORTANTES

7.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: de 01 de fevereiro de 2021 a 1^o de março de 2021;
- b) divulgação das inscrições homologadas: até 5 de março de 2021;
- c) período para recursos das homologações: até 8 de março de 2021;
- d) resultado final das inscrições: 9 de março de 2021;
- e) processo seletivo: até 16 de março de 2021;
- f) divulgação do resultado parcial da seleção: até 17 de março de 2021;
- g) período para recursos: até 19 de março de 2021;
- h) divulgação dos resultados finais: 22 de março de 2021;
- i) período previsto de matrícula: entre 23 a 25 de março de 2021;
- j) início previsto do curso: 27 de março de 2021.

(...)

Leia-se:

(...)

7. DATAS IMPORTANTES

7.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: de 1^o de fevereiro de 2021 a 1^o de março de 2021;
- b) divulgação das inscrições homologadas: até 19 de março de 2021;
- c) período para recursos das homologações: até 22 de março de 2021;
- d) resultado final das inscrições: 24 de março de 2021;
- e) processo seletivo: até 1 de abril de 2021;
- f) divulgação do resultado parcial da seleção: até 02 de abril de 2021;

- g) período para recursos: até 05 de abril de 2021;
h) divulgação dos resultados finais: 07 de abril de 2021;
i) período previsto de matrícula: entre 08 a 11 de abril de 2021;
j) início previsto do curso: 24 de abril de 2021.
(...)

Onde se lê:

(...)
8.2. Demais informações do curso poderão ser obtidas com a Secretaria Acadêmica do Campus Uruguaiana, na BR 472 Km 585 – Caixa Postal 118, Uruguaiana/RS, CEP 97.501-970, pelo telefone (55) 3911-3311 ou pelo endereço eletrônico coordenacaoges@gmail.com.

(...)

Leia-se:

(...)
8.2. Demais informações do curso poderão ser obtidas com a Secretaria Acadêmica do Campus Uruguaiana, na BR 472 Km 585 – Caixa Postal 118, Uruguaiana/RS, CEP 97.501-970, pelo telefone (55) 3911-3311 ou pelo endereço eletrônico coordenacao.gse@gmail.com.

(...)

Bagé, 04 de março de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 04/03/2021, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0476352** e o código CRC **A4300463**.

Referência: Processo nº
23100.001336/2021-08

SEI nº 0476352